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2. “Irato hecho” I

En una version de “Trato hecho”, el juego televisivo: hay tres puertas, una sola de las cuales

tiene premio.
El concursante elige una de las puertas.

Sabemos que el presentador, que sabe donde esta el premio, siempre va a abrir, tras la
eleccion del concursante, una puerta en la que no hay premio y que es distinta de la elegida por
el concursante. Luego le ofrecera a éste la opcién de cambiar de puerta.

Un analisis algo superficial nos dice que hay probabilidad 1/3 de acertar en la primera eleccion.
Y que, después de que el presentador nos abra una, sélo quedan dos puertas, una de las cuales
contiene el premio.

Ast que. .. jprobabilidad 1/2 de acertar?

;Cambiarias tu eleccion inicial, o te quedarias con ella?, jes relevante esto?
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En realidad, el analisis correcto es, como argumentd en su momento Marilyn Vos Savant en
su columna de la revista Parade (para gran escandalo de muchos matematicos profesionales),
el siguiente:

El concursante tiene dos posibles estrategias:

= plantarse siempre en su primera eleccion

m aceptar siempre la opcion de cambio de puerta

. Cual es mejor estrategia? ;Y con qué probabilidad acertamos el premio en una y otra?






